

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 52966/19-09-2014

## **ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 16<sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

**Αριθ. Απόφασης 229/2014**

### **ΘΕΜΑ**

**Λήψη απόφασης για την υπογραφή των επιταγών, την κίνηση των λογαριασμών όψεως, τη χρήση της Υπηρεσίας Ηλεκτρονικής Τραπεζικής και την εκπροσώπηση γενικότερα έναντι των τραπεζών, του Δήμου**

Σήμερα στο Ίλιον στις **18 Σεπτεμβρίου 2014** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 51431/12.09.2014 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 12.09.2014.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

### **ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΜΕΛΗ Δ.Σ.:** ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΚΟΧΙΛΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

### **ΑΠΟΝΤΕΣ**

ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

\*\*\*\*\*

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 2<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για την υπογραφή των επιταγών, την κίνηση των λογαριασμών όψεως, τη χρήση της Υπηρεσίας Ηλεκτρονικής Τραπεζικής και την εκπροσώπηση γενικότερα έναντι των τραπεζών, του Δήμου.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 51879/15-09-2014 σχετικό έγγραφο της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Α. Για την υπογραφή των επιταγών, την κίνηση των λογαριασμών όψεως, την έκδοση και την παραλαβή εγγυητικών επιστολών και την εκπροσώπηση γενικότερα έναντι των κάτωθι τραπεζών:

- Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων
- Τράπεζα Πειραιώς
- Εθνική Τράπεζα
- Κάθε άλλου πιστωτικού ιδρύματος

τόσο του Δήμου όσο και των δυο πρώην νομικών προσώπων, που καταργήθηκαν από 11-11-2013 (ΦΕΚ Β 2853/11-11-2013) και των οποίων καθολικός διάδοχος είναι ο Δήμος Ιλίου, δηλαδή του **ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ** και του **ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ** εξουσιοδοτούνται να υπογραφούν οι κάτωθι:

1<sup>η</sup> υπογραφή: **ΝΙΚΟΣ ΖΕΝΕΤΟΣ** του **ΘΕΟΔΩΡΟΥ** – Δήμαρχος

2<sup>η</sup> υπογραφή: **ΠΕΤΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ** του **ΠΑΥΛΟΥ** - Προϊστάμενη Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών η οποία θα αναπληρώνεται σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος από τον:

**ΤΕΡΖΗ ΠΕΤΡΟ** του **ΖΩΗ** – Προϊστάμενος Τμήματος Εσόδων.

Β. Για την υπογραφή σύμβασης χρήσης του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής εξουσιοδοτείται ο κύριος Νίκος Ζενέτος του Θεοδώρου – Δήμαρχος ως νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου προκειμένου να υπογράψει την προαναφερόμενη σύμβαση με τους όρους και τις προϋποθέσεις που περιγράφονται στη σύμβαση αυτή όπως και κάθε άλλο συνημμένο στην παραπάνω σύμβαση παράρτημα ή σχετική πρόσθετη πράξη.

Γ. Για τη χρήση του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής ορίζεται η κυρία Πέτρη Γεωργία του Παύλου, η οποία με τη χρήση του απόρρητου προσωπικού κωδικού αναγνώρισής της από το σύστημα θα έχει τη δυνατότητα εκτέλεσης μόνο των μη εγχρήματων συναλλαγών.

Παρακαλούμε να αποφασίσετε σχετικά.»

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

## **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Α. Εξουσιοδοτεί για την 1<sup>η</sup> υπογραφή: ΝΙΚΟΣ ΖΕΝΕΤΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ – ΔΗΜΑΡΧΟΣ, για την 2<sup>η</sup> υπογραφή: ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΕΤΡΗ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ - ΠΡ/ΝΗ Δ/ΝΣΕΩΣ ΟΙΚΟΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, η οποία θα αναπληρώνεται σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος από τον ΠΕΤΡΟ ΤΕΡΖΗ ΤΟΥ ΖΩΗ –ΠΡ/ΝΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΣΟΔΩΝ, να υπογράψουν τις επιταγές, την κίνηση των λογαριασμών όψεως, την έκδοση και την παραλαβή εγγυητικών επιστολών και την εκπροσώπηση γενικότερα έναντι των Τραπεζών:

- Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων
- Τράπεζα Πειραιώς
- Εθνική Τράπεζα
- Κάθε άλλου πιστωτικού ιδρύματος

τόσο του Δήμου όσο και των δυο πρώην νομικών προσώπων, που καταργήθηκαν από 11-11-2013 (ΦΕΚ Β 2853/11-11-2013) και των οποίων καθολικός διάδοχος είναι ο Δήμος Ιλίου, δηλαδή του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ και του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ

Β. Εξουσιοδοτεί για την υπογραφή σύμβασης χρήσης του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής τον κύριο Νίκο Ζενέτο του Θεοδώρου – Δήμαρχο ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου προκειμένου να υπογράψει την προαναφερόμενη σύμβαση με τους όρους και τις προϋποθέσεις που περιγράφονται στη σύμβαση αυτή όπως και κάθε άλλο συνημμένο στην παραπάνω σύμβαση παράρτημα ή σχετική πρόσθετη πράξη.

Γ. Για τη χρήση του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής ορίζεται η κυρία Πέτρη Γεωργία του Παύλου, η οποία με τη χρήση του απόρρητου προσωπικού κωδικού αναγνώρισής της από το σύστημα θα έχει τη δυνατότητα εκτέλεσης μόνο των μη εγχρήματων συναλλαγών

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**